
  

 

 

 

 

 

 

 

  

≪９月の行事に向けて≫ 

2学期の始まりとともに 9月に行われる運動会や YOSAKOIに向けての活動がスタートしました。

一致団結して工夫しながら練習に取り組んでいます。当日は、晴天となることを祈るばかりです。 
 

 

 

 

≪劇団四季公演≫ 

8 月 23 日（金）に利尻町に赴き、礼文町の事

業である劇団四季のミュー

ジカルを鑑賞しました。今年

度の演目は『エルコスの祈

り』でした。間近に見るプロ

の演技や歌の迫力に、生徒達

は見入っていました。 

≪北海道中体連卓球大会≫ 

8 月 2～4 日の期間、稚内市で開催された全道卓

球大会に出場してきました。船中生は物怖じする

ことなく、全力で戦っ

てきました。入賞する

ことはできませんでし

たが、次年度につなが

る大会となりました。 
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～行事予定～ 

９月 ４日（水） 

７日（土） 

８日（日） 

９日（月） 

１０日（火） 

１１日（水） 

 

１９日（木） 

２０日（金） 

２４日（火） 

 

２５日（水） 

１０月 １日（火） 

７日（月） 

１７日（木） 

２０日（日） 

２１日（月） 

運動会総練習 

船泊中学校運動会 

利礼地区 PTA 大会(利尻富士町) 

振替休業（9／7 日分） 

3 年礼高保護者説明会 

3 年学力テスト（総合Ａ） 

1 年水産学習 

2 学期中間テスト 

YOSAKOI パレード 

YOSAKOI パレード（予備日） 

緑の羽根募金（25、30 日） 

1 日防災学校 

2 年職場体験学習（～２日） 

船中祭準備期間（～18 日） 

船中祭総練習 

船中祭 

振替休業（10／20 日分） 

 



 

１学期末に実施しました。学校評価アンケートの集計結果です。 

【保護者アンケート】回収 20/20 【生徒アンケート】回収 22/23 

 保護者の皆様方におかれましては、本校の教育活動にご理解とご協力を頂き、誠にありがとうございます。引

き続き、全校生徒のための教育活動を展開していきます。 

 

《分析と考察》 

「3.自分で考えたり，進んで行動したりしている」「4.友だちと協力したり助け合ったりして学習できる」「5.

タブレット等の ICTを使って学習できている」「9.学級・学校には居場所がある」「11.相手の気持ちを考えたり、

優しくしたりする」の 5 項目は生徒・保護者・教職員ともにプラス評価が 80％を超えており、生徒自身と客観

的な視点でも成果となって現れている。「1.勉強がよくわかる」「2.やる気を持って、勉強できた」については、

生徒自身の評価があともう少しであるため、全ての生徒が学習において、肯定的になれるよう取り組んでいきま

す。 

生徒のマイナス評価の割合が多い項目は、「6.宿題を含め毎日 90分以上家庭学習に取り組んでいる」「15.メデ

ィアの時間や使い方のルールを決め、守っている」が顕著。前者においては、学校での授業づくりにおいての課

題でもあるため、引き続き学校全体で改善に向けて取り組んでい

きます。後者においては、今年度、小中連携の活動でも取り上げら

れており、生徒アンケートの結果を保護者に周知し、2学期にメデ

ィアの向き合い方についての授業を計画しています。 

 

 
1.勉強がよくわかる 2.やる気を持って、勉強できた 3.自分で考えたり，進んで行動したりしている

4.友だちと協力したり助け合ったりして学習できる 5.タブレット等のICTを使って学習できている

7.自ら進んで、元気な挨拶や返事をしている 8.学校生活は楽しい 9.学級・学校には居場所がある

10.先生にいろいろな話や相談をしている 11.相手の気持ちを考えたり、優しくしたりする 12.規則正しい生活をしている

13.運動や体力作りに取り組んでいる 14.あきらめずに、粘り強く取り組んだ 15.メディアの時間や使い方のルールを決め、守っている

6.宿題を含め毎日90分以上家庭学習に取り組んでいる
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そう思う だいたいそう思う

あまりそう思わない 全くそう思わない


